
Referat fra ordinær generalforsamling Buresø Vandværk den 4/9/2024

Formanden bød velkommen til de 10 medlemmer, som var mødt op og hvoraf de 5 var 
bestyrelsesmedlemmer. Uffe Patrong og Peer Moth deltog via fuldmagter til formanden.

Dagsorden i følge vedtægterne:

1. Valg af dirigent

Bina Kanto blev foreslået og valgt til dirigent og konstaterede, at generalforsamlingen var
rettidigt indkaldt. 

2. Beretning om det forløbne år

Formanden læste bestyrelsens beretning for 2022 og 2023 op.
Denne blev godkendt og vil efterfølgende blive lagt ud på vandværkets hjemmeside.

Rene Schmidt spurgte om, hvem der betaler, hvis der sker noget med vandledningen på 
andelshaverens egen grund inden måleren og Tommy svarede, at det er for vandværkets regning

 til skel mens resten dækkes af andelshaveren.   

Stikledningen hos Finn Wiinberg var utæt og blev repareret, hvilket han accepterede men mente, 
at det står anderledes i vedtægterne (paragraf 8), så det bør rettes.  
Bestyrelsen undersøger det nærmere.

3. Det reviderede regnskab forelægges til godkendelse

Mette A. gennemgik de midlertidige regnskaber for 2022 og 2023.
   Da de to regnskaber endnu ikke er godkendt af en revisor, bliver vi derfor nødt til at afholde

endnu en ekstraordinær generalforsamling.

Der var diverse spørgsmål til regnskaberne, som Mette A. besvarede.

Der skal stå min 500.000 kr i likvid beholdning, så der er penge til uforudsete vandbrud samt til
 ledningsnettets vedligeholdelse.

Lene Helligkilde syntes, at det er betryggende med en buffer til at lave rørerne, som efterhånden
er for dårlige.

Der blev spurgt om der er tegninger over, hvilke rør der er udskiftet, hvortil Tommy svarede nej
 men der er næsten ajourførte tegninger over ledningsnettet.

Finn Wiinberg spurgte, hvorfor afskrivningerne på aktiverne står som udgifter. 
Mette A. undersøger det nærmere.

Det er efterfølgende undersøgt med denne kommentar:

”Der henvises til https://vandguiden.dk/artikel/ny-regnskabsvejledning/, men ift. hvile-i-sig-selv 
princippet skal omsætningen plus over/underdækningen være lig med de direkte udgifter plus 
afskrivningerne, således at der ikke genereres profit. Indtægterne dækker dermed både de direkte 
udgifter men også forringelsen af aktiverne, og en overdækning giver en opsparing til fremtidige 
investeringer i aktiverne.” 

https://vandguiden.dk/artikel/ny-regnskabsvejledning/


De midlertidige regnskabet for 2022 og 2021 vil blive lagt ud på vandværkets
hjemmeside.

Mette A. gennemgik budgettet for 2024, det blev taget til efterretning og vil ligeledes blive
    lagt ud på vandværkets hjemmeside.

Finn Wiinberg sagde, at det var forvirrende med forskellige udformninger af regnskab og budget,
hvortil Mette A. sagde, at hun havde jo netop sørget for en ens opbygning.

4. Behandling af indkomne forslag

Der er ikke indkommet nogen forslag.

5. Valg af medlemmer og suppleant til bestyrelsen

     På genvalg er følgende:

Kasserer: Mette Asmild
Daglig drift: Tommy Paulsen
IT: Uffe Patrong

Alle blev genvalgt.

Bestyrelsen består nu af følgende:

Formand: Per Nielsen
Kasserer: Mette Asmild
Sekretær: Mette Langgaard Lassen
Daglig drift: Tommy Paulsen
IT: Uffe Patrong
Medlem: Thomas Veit Sørensen

6. Valg af registreret revisor

Finn mente, at det ikke behøvede at være en statsautoriseret revisor men sagtens kunne være en
 parthaver mens både Per og Mette A. mente, at det er et krav, så bestyrelsen vil undersøge, hvad
 der gælder.

Der blev stemt om, at vores nye revisor Aries kunne accepteres.

Der var 10 stemmer for, ingen imod og 2 som ikke stemte.

7. Eventuelt

Lene Helligkilde syntes, at vandkvaliteten er blevet dårligere, da smagen har ændret sig, så vi
 aftalte, at næste vandkontrol fra Eurofins bliver hos Lene.


